Model test admitere 9

1. Rezolva.

a) 510+ (53)3 — (—4)2 + 272

3 3 6
b) Z_§+E+7

0) Trigag— (-14+15) + (V7)°

2. Rezolva inecuatiile si reprezinta grafic solutiile.

a) 5(3x —6) <15

b) Zx——>i+2x

3. Simplifica expresia.

x—4 x*>—8x+16 3
E(x) = :

x+5 x2-25 Cx+4



4. Reprezinta grafic functia f(x) = —4x + 1
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5. Reprezinta grafic inecuatia.

—3x+2y <12
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6. Intr-un concurs de matematica, sunt inscrise 40 de fete si 60 de baieti. Fiecare
participant are de rezolvat doua probleme: o problema de geometrie si o problema de
algebra.

a)

b)

c)

d)

Care este probabilitatea ca prima problema rezolvata de un participant sa fie o
problema de geometrie?

Daca 25% dintre fete au rezolvat ambele probleme corect, iar 40% dintre baieti au
rezolvat ambele probleme corect, care este probabilitatea ca un participant ales
aleator sa fi rezolvat ambele probleme corect?

Care e probabilitatea ca daca alegem o persoana la intdmplare, aceasta sa fie un
baiat care a rezolvat ambele probleme corect?

Care e probabilitatea ca, daca alegi o fata la intamplare, aceasta sa nu fi rezolvat
ambele probleme corect?



7. Un chef renumit pregateste o reteta speciala de desert. Costul total al ingredientelor
initiale este de 80 de dolari. Cu scopul de a atrage mai multi clienti, decide sa ofere o
reducere de 25% pentru desert in prima saptamana. Dupa aceasta, datorita
popularitatii imense a desertului, decide sa creasca inapoi pretul cu 25%. Care va fi
pretul final al desertului?

8. Un club de lectura are 8 membri, iar fiecare membru a citit un numar diferit de carti.
Numarul de carti citite de fiecare membru este urmatorul:
12,9, 15,8, 10, 7, 14, 11.

a) Calculati media de carti citite de un membru al acestui club.

b) Daca in acest club vine o persoana care nu a citit nicio carte pana acum, cum va
influenta acesta media grupului?

9. Alex si Bianca participa la o cursa de biciclete pe un traseu drept si lung de 60 de
kilometri. Pornesc din acelasi punct si se deplaseaza cu viteze constante. Alex are o
viteza medie de 25 km/h, in timp ce Bianca se deplaseaza cu o viteza medie de 20
km/h. Cat timp le va lua lui Alex si Bianca sa parcurga intregul traseu?

10. Se d3 cubul de mai jos cu diagonala bazei 4+/2.




a) Afla perimetrul bazei.

b) Afla aria triunghiului DAB.

c) Afla volumul cubului daca se umple 80% din capacitatea acestuia.

d) Afla aria totala a cubului.

11. Tn Figura 2 este reprezentat un romb ABCD cu AC = 8cm si BD = 6cm . Punctul M este
mijlocul segmentului AB, punctul N este mijlocul segmentului BC si O este punctul de
intersectie a dreptelor ACsi BD .

Figura 2

a) Afla lungimea laturii AB si perimetrul rombului.

b) Afla aria rombului si aria triunghiului AMO.

c) Demonstrati ca unghiurile OMN si BAC sunt congruente.

d) Aflati perimetrul triunghiului BOM.



